## 服務事項:

1. 蒲公英助學金小組召集人,劉於永,在二月中旬召開了一次小組討論會。由 於八道沟中學在去年她探訪校方時,曾表示希望蒲公英助學金能延長到高中,甚 至到大學。去年底學校曾藉電郵提出申請。在和明慧商量後以及小組討論會後決 定:追加 US\$3,000 以便幫助升高中的學生,分發的金額和人數的分配由學校和 千鄉萬才基金會全權負責決定。

另外 蘭州地區的助學金是由蘭州教區社會福利中心負責,因受惠學生分佈各鄉,交通不便,社工人員曾提出希望蒲公英能補貼辦公行政費用。經小組討論,決定支付助學金 \$5,000 的百分之五為行政費用,追加\$U\$\$250。

2. 在台灣努力培育全職福傳師的艾立勤神父一月份來美,為申請黃惠敏福傳師來美協助華人福傳的理想做安排。惠敏小姐也在這期間抵達南加州,先來探訪一下美國的教友們。好幾位團員為此事大力相助,使惠敏有機會認識許多爾彎,羅蘭崗,及蒙特利公園的教友,並分享她多年來福傳的成果與心得,使大家獲益匪淺。

#### 團體建立:

麗琴,正宇,葉青,朱嶠,周珣,卓台,凱雯,展鋒,八位服務團團員於元月初一同開車前往 Arizona 的 Sedona 旅遊。在這短短的三天中,不但使我們的友誼更上一層樓,同時那些令人震撼的巨石美景也讓大家深深感受到天主創造的偉大奇工妙化!



左起: 卓台, 周珣, 凱雯, 葉青, 麗琴, 展鋒, 正宇, 朱嶠

## 靈修心得

二月二十五號,滿而溢神父從北加州南下,到 Irvine 為夫婦懇談會的分享夫婦們主持一個避靜。有數位服務團員參加。 這次的避靜主題是 "無條件的大愛",我們從這一天的退省中學習到世間一切的愛都是有條件的,唯有天主的大愛才是"無條件"的。 天主希望我們能以學習無條件的愛為目標努力去提昇自己,但是天主給了我們自由意志,是否要朝著這目標邁進就看自己了。

四旬期的第二個主日,Monrovia 教區通訊中有一篇有闢四旬期的文章,它強調在這段時間裡,請大家記住下面的三個口號: 祈禱,守齋,行善。並且勸我們要省察自己與基督不相稱的行為,讓它們逝去,除了要能自律以外,更要多關心別人,多做善事,最重要的是要去學習耶穌,像祂那樣的去愛。

## 特別稿件: 一位蒲公英受惠人的來信

# 梦想

人生就像一条路,各形各异,或是平平坦坦,或是崎岖不平,但路尽头的所见所感是洗路人所作所为决定的。

当我还是一名小学生的时候,我立志考入一所优秀的中学。为此,我努力的学习,由于小学所支付的费用较低,我在学习的过程中还显得轻松。经过一翻拼搏,我以全校第十名的成绩考入八道沟中学,这所学校为我铺平了道路,使我的前进道路畅通无阻。渐渐的,我认识到,高额的学习费用是我前进道路上的绊脚石。由于家庭经济拮据,我不得不与同学借用各种学习资料来丰富我的知识。幸运的是,我遇到了"蒲公英"爱心慈善机构,他们给予我的帮助,既减轻了我学习的压力,也为我提供了一个锻炼自己的平台,使我的能力也得到了很大的提高。让我坚定了自己的理想与信念,并为之不断的拼搏奋斗。

直到今天,我面临着我人生的一个重要转折点——中考。考上一所重点高中一直是我孜孜以求的目标。也是父母的殷功切的希望。但是,正在关键时刻,因母亲突如其来的一场大病而陷入困境。父母因此而忧愁叹息,他们那沮丧的面孔使我陷入了痛苦之中,也让陷入了是继续上学还是辍学的艰难选择之中。几个反晚上的辗转反侧,让我下定决心,我要勇敢的面对生活中所遇到的各种挫折与困难,继续走我的学习之路。

上大学是我从小的梦想,我希望通过上学改变家庭的面貌;通过上学丰富自己的头脑,提高自己的能力,做一个对社会有用的人。在自己的岗位上做出成绩以回报"蒲公英"基金会对我的关爱,回报我们伟大的祖国。我坚信我的学习之路的尽头一定是成功的殿堂,而不是庸庸碌碌而留下的叹息。我也坚信,无论是在我以后的学习还是工作中我会让学的"蒲公英"飘到每一个需要爱的角落。

八道沟中学 九年级学生:吕娜, 2012年1月8日

## 基督服務團北美西南分團2012 年第1季季會

日期: 2/11/2012

時間: 2:30pm to 5:30pm 地點: 藝甲/廷俠家

主席: 藝甲 記錄: 周珣

出席: 蔡展鋒,蔡凱雯,劉正宇,陳麗琴,沈藝甲,蔣廷俠,徐治平,劉於永,

葉青,江士奇,林鴻德,林麗雪,李建勳,賴玉玲,劉卓台,周珣

### 議事項目:

### 1.七月份北美區團大會籌備事項:

凱雯分團長題醒大家 email 已 寄出的七月份北美區團大會有關資訊,鼓勵在三月底截止前盡早報名。報名的團友須寫一頁的 bio 付相片,有 sample。凱雯分享工作表,本地人員將負責各項食宿安排,機場接送,出遊,聯絡,接待等事宜,會議記錄及花絮收集等區團長己安排了由南北加州的團員們分擔。或許也可以建議區團長請外州來的團友幫忙。如有提案,請在四月底以前提出,交給凱雯及 Frank Wu。藝甲可能草擬"傳信與關懷"提案,用 skype 聯絡大家。麗琴可能提出輔友轉型相關之草案。

### 2. 今年各項服務事工計劃及報告:

- 蒲公英助學金:於永報告大陸之行親自訪問各地蒲公英助學金發放的情形及感想,各地的服務人員都非常有愛心,辛勤的把助學金按時交到清寒學子手中,於永鼓勵大家支持參與這項非常有意義,有需要的貧苦學子升學計劃,特別是像八道沟等這類偏遠困難的地區。這是北美區團的一部分,由美西南主導的事工。士奇會把相關資訊登在網上。
- 北美仁愛基金:凱雯代表道涵報告,提醒大家團費及圈選項目捐款,希望能在二月底之前寄出。
- 輔友活動:繼續各項活動,近期要開會討論續約 office rental 及依據近年來大陸學人的需要而轉型調整的可能 性。
- ME 夫婦懇談會在大陸: ME 在大陸已有好幾年來的各地服務。這次會中,卓台用幻燈片簡介 2011 年秋由繼宗/明昭夫婦,相之/玉芝夫婦,卓台/周珣夫婦在華南地區舉辦當地第一,二屆夫婦週末營,以及分享夫婦陶成,婚前輔

導等。這次活動是經過小霞姐的聯絡安排,並得到正字/ 麗琴夫婦,藝甲/廷俠夫婦,及華錚/何來博士夫婦的多方協助。當地的反應相當好,參加的夫婦們已舉行過幾次續 談會。當地已表示希望我們 2012 再去,我們希望 2012 年 能也有幾對當地夫婦加入擔任分享夫婦及主持/主辦人, ME 已備有相關的舉辦 checklist, guideline 等幫助當地推 展。

- 3. 團員個人生活分享 或好書介紹:廷俠/藝甲夫婦推介一本好書,"小屋", "TheShack" by William Paul Young,是一本很感人的書,台灣有售中譯本。
- 4. 靈修或福傳計劃:凱雯提醒大家鳳梧日前 email 來,今秋在北加由甘國棟神父 及鳳梧 姐妹帶領的 Ignatius Spiritual Exercise 避靜。
- 5. 福傳:凱雯報告,黃惠敏福傳師可望在今夏來南加服務蒙市堂區,請大家為此事順利進行,傳揚福音祈禱。
- 6. 臨時動議: 麗琴可能以後用 email 或 skype 提出例如輔友轉型或活動場所相關的一些想法。

7.决定下一季開會時間 及地點:六月九日在凱雯/展鋒家,治平做主席,士奇記錄。



前排左起: 葉青, 劉於永,蔡凱雯, 蔣廷俠, 周珣

中排 左起:江士奇, 蔡展鋒, 林鴻德, 林麗雪, 陳麗琴, 賴玉玲, 李建勳, 劉卓台

後排左起: 沈藝甲, 徐治平, 劉正宇